sl @l Jauly galgy o fuledl  Rglllalgall Al A2l syliala

35.45

x 0.129 = CI s
143.32
& 0.03492 =

Jese a5 MgNH,PO, JSS e s )5 MgS0,.7H,0 (e A s A0S Candl [ Jlia
O)s aal (0.3515 gm) 435 OS Al Mg,P,0; JSi (e )55 Gy sl Ml
P00l graiaall il HS

2 x MgS0,.7H,0 sl (sl

x Mg,P,0; 08 = MgS0,.7H,0 03
Mg,P,0; sl o

2 X 246

x 0.3515 = MgS0,4.7H,0 4o
222.6
a& 0.7784 = MgS0,4.7H,0 O

235 2£0.073 Ge Adle Jgeandl (Say (2l Aadll 30 g sl ) 05 98 S [l o
Ta szl

Jslaa (e il o)) Caale 1) Lga Sl h\@uﬂ%}d\w\ ) [ calg
haad) 3 )5S Gl ) (e o8 0.4216 hame el 138 (e a2 0.5 Sl 55

15



all gl Jaly alip = fulmsl  Rglilalaall Ll el slialas

el g 1) A3l 93

oY DA Al il o) Gl o) Y ) Adee Ll AW (gl
Awdal) salal Gl gl o) il 3
Gudall (e Gare aaa 8 i Al A salal) dpeS Ll e o geid Glygdl) Aulid L)
Adza Bl ja da )
(Rade il e 85 () g S50 (o aSI daladll 4 deasdiaall sl gl Al sd o
W‘J\M@&WEJMJW‘;\ 95;33&‘;1;
Oe palill Uadlld (il Jillas Leiacay (500 ml) 23s 3 sale (5 m cun il Of Lag
(500 ml) JS! (a2l 0.05) JHstah ¥ o g 4k 530

: Kgp Gl Juala el

s )Q\__ajﬂ\ o Clq e Al g all Al Y sl Sl Gl Jaals )
i ApaSl) oda cdipma B ) ya An o (8 A0 S (LA /e 0.01 (e B Al )
ek LS 4dad dlal Sy (lasdll Juals

MmXx — mM™ + x X Ksp mmxx = [M™] ™[ X

Ag(OH)s e—=Ag" + 3 (OH)"  Ksp agoms = [Ag"] [ OHT® = X(3X)*

MgFre— Mg™ + 2F Ksp mer2 = [Mg”] [ F1° = X(2X)?
G i Jany S

Wl Ksp iy jad o8

Qi dals ol 406 pe S 5 ¥) Jalsll jon product ILP
sl ells Y gl dae Jiay ol I g 58 5e 380 5l

[MP]™ [XP]*< 1P ams i Jeasy [.P> ksp

IMP]™[XP1*> 1P ghsd deany 1.P<ksp

Ol Ao = G jill Ao s ¢ )58 ¢ pdia ksp = 1P
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KCl die lstll aad ) Alxieall iy 5V e lsll daalas 3 )S8 (3udaiY o
G Y Al I Jaa S Ll (6 il IV a3a SIS ) 3 say sl
Gt (Al s LAl dasand Y e ALY (e g ASH Jrd 0 9il8 Gk (S
AgCl, AgBr, AgSCN, Ba(COs),, PbSO,, CdS, As,S;, Hg,Cly, :daladl Lele
Al(OH)3, Mg(OH),, Zn(OH),

1.05%107 (ssbud 4dlisd LA ol Caale 13 dadll 3K Jligd Juals anal [ Jbs
¢ il se
AgCl /> Ag'+Cl
Ksp = [Ag"] [CI]
[Ag'] = [CI'] = 1.05%10”
Ko AgCl = [1.05x107°] [1.05%10°] = 1.1 x 10*°

0.0015%107 (5 sbusi 4l 53 418 o)) Caale 131 dail) 3y 5518 L sd Jaals Casal [ Jlie
¢ el 2

oS 5 i 3ad) (351 e Aanlly (/U 5) (a5 ) B35 5 Japn3 s Uin

0.0015x10” gyﬁ/l

=1.05 X10™ mol/I
143.5 g/né/mol

Ksp = [Ag"] [CI]
[Ag'] = [CI'] = 1.05%10
Ko AgCl = [1.05x107°] [1.05%10°] = 1.1 x 10™*°

2.5%107 (ssbud 4ligd ALE o) Cule 1) dadll clas € Lsd Juals cal [l

¢ el 2
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Ag,CrO 2Ag" + CrO,~=

E—
4 <«

2.5%10 %r/n/l
332 grﬁ/mol

Kep Ag2Cr0, = [Ag']? [CrO7]

=7.5%10” mol/I

Kep Ag2CrO4 = (2 x 7.5 %107 )* (7.5 %10” )= 1.7 x10™

dala cull gl Wle « yhaia ela (500 M) & s dadll 3o e aljale oS/ U
f(1.1x 1077) Al 2, 58 o 53
AgCl /> Agr+Cl
X X
Ksp = [Ag"] [CI]

1.1x 10 = (X) (X) —=> 1.1x 100 = X?

X=311 x 10-10 = X = 10" rybl/l x 143.5 gm/m/l = 143.5 x10°gm/I

143.5%10~ 1000
X 500

X =500 % 143.5x10° /1000 = 71.75 % 10”gm in 500 ml
71.75 x10”° %x1000= 71.75 % 102 mg in 500 ml

Dl Led ¢(Je 100 4 p& 0.000002) 5 st ducadll dra g 4l 53 CulS 1) faal s
ok sl Juala s

Jeala cull ke L ¢(Je100 / & 1.161) 5 s BaSO, dilisd <l 131 faal 5
okl
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